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‘MI12L’) ...................................................£6.50 
MB12 do. ‘MI13L’ ..............................................£6.50 
MB12 do. ‘MI14L’ ..............................................£6.50 
MC1 2001 (10 x 2nd) ........................................£8.00 
MD1 2001 (10 x 1st)........................................£10.50 
ME1 2001 January (12 x 2nd) .........................£10.50 
ME1 2001 August ‘COD POST’.....................£10.50 
ME2 2002 (12 x 2nd) ......................................£10.50 
ME3 2003 ‘The Real Network’.......................£10.50 
ME4 2004 (12 x 2nd) ......................................£10.50 
ME4a 2006 ........................................................£10.50 
ME4b 2007 ........................................................£10.50 
ME5 2009 (12 x 2nd).......................................£11.50 
ME5a 2010 (SG U3013 Code Added)...............£45.00 
ME5b 2010 Printers Imprint Removed..............£11.50 
ME5c 2011 Source Code M11LR .....................£12.50 
ME5c do. ‘M12LR’...........................................£12.50 
ME5c do. ‘M13LR’...........................................£12.50 
ME5c do. ‘M14LR’...........................................£12.50 
ME7 2016 Source Code ‘M13LR’ ..................£15.00 
MF1 2001 January (12 x 1st) ..........................£12.50 
MF1 2001 August ‘COD POST’.....................£12.50 
MF2 2001 January (12 x 1st) ..........................£12.50 
MF2 2001 August ‘COD POST’.....................£12.50 
MF3 2002 (12 x 1st)........................................£12.50 
MF3A 2006 ‘New Pricing Structure’.................£12.50 
MF3b 2007 ‘Text about validity’ ......................£12.50 

 
SG YEAR/DESCRIPTION PRICE 
MA1 2001 January (6 x 2nd) .............................£5.00 
MA1 2001 August ‘COD POST’.......................£5.00 
MB1 2001 January (6 x 1st) ..............................£6.00 
MB1 2001 August ‘COD POST’.......................£6.00 
MB3 2002 (6 x 1st)............................................£6.00 
MB4 2002 (6 x 1st)............................................£6.00 
MB4a 2005 Smilers Advert ‘Hello’ ....................£6.50 
MB4a 2005 Smilers Advert ‘Love’ .....................£6.50 
MB4b 2006 Added Text to Back Cover...............£7.00 
MB4c 2007 Text inside front cover .....................£6.50 
MB4d 2007 ‘Arnold Machin’ inscription ............£6.50 
MB4e 2007 ‘Harry Potter’ Advert.......................£6.50 
MB4f 2007 Text in English & Welsh..................£6.50 
MB4g 2008 ‘Carry On’ stamps advert.................£6.50 
MB5 2002 (6 x 1st)............................................£6.00 
MB6 2003 ‘The Real Network’.........................£6.00 
MB8 2009 (6 x 1st)..........................................£12.00 
MB8a 2010 ..........................................................£8.00 
MB8b 2010 ‘London Festival of Stamps’ ...........£6.50 
MB8c 2010 ..........................................................£6.50 
MB8d 2011 ..........................................................£9.50 
MB9 2012 ‘Olympics’ (6 x 1st).........................£6.50 
MB10 2012 ‘Olympics’ Different inscription .....£6.50 
MB11 2012 Diamond Jubilee (6 x 1st)................£6.50 
MB12 2013 (SG U3024 Code ‘MSIL’ Year Code 

BOOKLETS 2001 ONWARDS
MF4 2003 ‘The Real Network’.......................£12.50 
MF5 2009 ( SG U2986 Code ‘MTIL’ .............£13.50 
MF5a 2009 Printers Imprint removed...............£14.50 
MF5c 2011 with FSC logo added .....................£14.50 
MF6 2012 Diamond Jubilee (12 x 1st)............£12.50 
MF7 2013 Year Code ‘M12L’ .........................£12.50 
MF7 do. ‘M13L’..............................................£12.50 
MF7 do. ‘M14L’..............................................£12.50 
MF7 do. ‘M15L’..............................................£29.50 
RA1 2006 (4 x 2nd L) .......................................£5.00 
RA2 2006 ..........................................................£5.00 
RA2b 2011 Imprint removed (Code M11)..........£5.00 
RA2c 2011 with FSC logo added (Code MA11)£7.50 
RA2c do. ‘MA12’ ...............................................£7.50 
RB1 2006 (4 x 1st)............................................£6.00 
RB2 2009 ..........................................................£7.50 
RB2a 2010 (Code MA10).................................£15.00 
RB2b 2011 Imprint removed (Code MA11).......£6.00 
RB2c 2011 FSC logo added to back cover .........£6.00 
RB4 2013 (Code MA12)...................................£6.00 
RB4 do. (Code MA13)....................................£12.50 
RB4 do. (Code MA14)......................................£6.50 
RC1 2006 (6 x 1st)............................................£6.00 
RC1a 2006 with Advert ......................................£6.00 
RC1b 2007 with Different Advert.......................£6.00 
RD1 2006 (12 x 2nd) ......................................£10.50 
RE1 2006 (12 x 1st)........................................£12.50

SG YEAR/DESCRIPTION PRICE SG YEAR/DESCRIPTION PRICE 

GB IMPERF BOOKLETS

IMPERFORATE BRITISH STAMPS 
The Imperforate Postage Stamps contained in the booklets are fully and 
completely postally valid, and can therefore be used for postage anywhere 
within the United Kingdom. The booklets are quite unique as this is the 
first time that booklets have been issued which contain Imperforate stamps. 
The stamps are printed by the typographic method, on creamy white paper 
without phosphor and with regular PVA gum. In order to authenticate the 
limited edition printed and for security purposes, each booklet is individual-
ly numbered and a maximum of 2500 exist. Please order by reference num-
ber. 

THE 25th ANNIVERSARY OF HER MAJESTY 
QUEEN ELIZABETH II CORONATION 1978 

B1 The Special Commemorative Booklet containing Imperforate Postage 
Stamps (purple and gold cover) ................................................................£9.50 
B1a Special illustrated Commemorative Cover with Imperforated Stamps 
from the Booklet, Postmarked with a special 2nd June 1978 (Westminster 
Abbey) Coronation London SW1 illustrated postmark (Total number of 
booklets issued, 2,500) ...............................................................................£9.50 

1853-1978 125th ANNIVERSARY OF THE 
FIRST OFFICIAL GOVERNMENT TRIAL 

PERFORATION OF THE POSTAGE STAMP 
B2 The Special Commemorative Booklet containing Imperforated Postage 
Stamps, red and blue cover .......................................................................£9.50 
B2a Special Illustrated Commemorative Cover with Imperforate stamps 
from the booklet, postmarked with a Special Illustrated Commemorative 
London WC Postmark Commemorating the 125th Anniversary of the 1st 
Official Government Trial Perforations dated 19th July 1978 (Total number 
of booklets issued, 2,500)............................................................................£9.50 

THE 25th ANNIVERSARY OF THE ASCENT 
AND CONQUEST OF MOUNT EVEREST 

B3 The Special Commemorative Booklet containing Imperforate Postage 
Stamps, sepia and white cover ..................................................................£9.50 

INVESTITURE OF PRINCE OF WALES 
B4a Special illustrated cover with Imperforate stamps with special Prince of 
Wales/Dragon handstamp.............................................................................£9.50 
ONE OF EACH AS ABOVE (3 Booklets and 3 Covers) ......................£50.00

OTHER PRICE LISTS 
CURRENTLY AVAILABLE

Please indicate your requirements and we will do the rest. A maximum of 6 

items can be requested at a time. These lists have all recently been updated 

and revised. * – Photocopies £1 (P.O., Stamps or Coin) or US $2 in cash/ 

stamps is much appreciated, or large stamped addressed envelope – thanks! 

GREAT BRITAIN 

AG1) *1840 1d BLACKS (in all Used conditions) ............................. � 

AG2) 1840 2d BLUES (in all Used conditions) .................................. � 

AG3) *1847 USED EMBOSSED Issues (6d, 10d & 1/-).................... � 

EF1) *QUEEN VICTORIA surface printed mint and unused............ � 

AG4) *QUEEN VICTORIA High Values (all conditions) .................. � 

EF2) *QUEEN VICTORIA Used Abroad.......................................... � 

AG6) *QUEEN VICTORIA 1/2d Plate 9 Used and 1d Plate 225  

Used in various grades ............................................................... � 
AG7) *QUEEN VICTORIA and EDWARD VII Mint High Values ... � 

EF3) QUEEN VICTORIA Inverted Watermarks ............................... � 

AG8) *EDWARD VII 10/- and £1 Fine Used and Used ..................... � 

AG9) *MINT SEAHORSES 1913-34 2/6, 5/- and 10/- and £1........... � 

AG9a) *USED SEAHORSES 1913-34................................................. � 
AG10) *1929 £1 PUC U/M, Mounted, F/U, Used ................................ � 

AG11) *ERRORS & VARIETIES Pre-Decimal and Decimal .............. � 

DB1) REVENUES G.B./C.I./I.O.M. ................................................... � 

AG12) STITCHED BOOKLETS from Edward VII to Wildings .......... � 

EF4) COMMEMORATIVE Odd Values – all conditions (1924 to 2009) � 

DB2) BENHAM COVERS ................................................................. � 

DB3) RAILWAY & RELATED COVERS .......................................... � 

DB4) POSTAL MUSEUM/Regional Postcards, etc............................ � 

DB5) LOCAL & PROPAGANDA ISSUES, mainly thematics........... � 

DB6) LOCAL/PROPAGANDA – Errors & Varieties ......................... � 

DB7) 1971 POSTAL STRIKE COVERS ............................................ � 

DB8) GREAT BRITAIN CINDERELLA, etc ..................................... � 

DB9) LOCALS ON COVER............................................................... � 

DB10) COMMEMORATIVE FDCS with Special handstamps, 

etc. 1970-79 �,    1980-89 �,    1990-2003 �  

WORLDWIDE 

DB11) WORLDWIDE CINDERELLAS, etc ....................................... � 

DB12) WORLDWIDE STOCKS & BONDS ....................................... � 

EF7) COMPLETE SHEETS OF WORLDWIDE STAMPS (MANY AT 

1/20th CAT. OR LESS).............................................................. � 
EF9) WORLDWIDE A-Z LISTING (144 pages) Rush Express No. 69� 

DB13) MISCELLANEOUS PRINCESS DIANA Related Covers 

(G.B. & World) .......................................................................... � 

EF10) WORLDWIDE ERRORS, VARIETIES & IMPERFS (RT65) . � 

EF11) JERSEY/GUERNSEY/ISLE OF MAN Definitives, 

Commemoratives, Dues, etc, U/M, F/U and FDCs 

(see Rush Express No. 73A) ...................................................... � 
DB14) TRADE AND CIGARETTE CARDS - SETS/PART SETS ..... �

AT THE END OF THE DAY 
THE PRICE DOES MATTER!


